

2025/12/18 上午 11:58:23

## 古老智慧化為生活創意——「五行手作」文化活動熱鬧登場

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #矽谷國際傑人會 #Milpitas # 親子手作

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-09-14

由南灣僑教中心、北加中華文化學習中心 (TCML) 以及矽谷國際傑人會共同主辦的「五行手作」免費文化活動，於9月14日在 Milpitas 盛大舉行。活動吸引了近百位僑校學生、TCML學員與家長熱情參與，大朋友小朋友一同投入，笑聲不斷，現場彷彿一場溫馨的文化嘉年華。

為了讓參與者能親身感受五行的多樣意涵，現場設置了五大主題手作攤位，每一攤都以不同創作象徵一種元素。除了五行主題攤位外，現場還設有簡短的互動問答環節。老師們以趣味方式提問：「哪一行能生木？」、「火克哪一行？」孩子們爭相舉手回答，笑聲此起彼落。透過遊戲式學習，五行不再只是抽象的哲理，而成為孩子們口中的小故事、手中的創作、心中的智慧。

北加中華文化學習中心校長李亭儀表示，此次活動的宗旨，是希望將中華文化的核心思想以現代方式呈現，讓下一代在遊戲與創作中自然吸收文化底蘊。「五行其實與生活息息相關，從飲食、顏色、情緒到季節變化，都能看到它的影子。若能讓孩子從小理解並欣賞這種平衡與和諧的智慧，便是文化教育最珍貴的成果。」她說。

活動結束時，所有參與者都帶著親手完成的作品與滿滿的笑容離開。有人小心翼翼捧著剛畫好的粉彩畫，有人開心展示自己設計的奶茶掛飾，也有家長說要把小盆景擺在書桌上，象徵「土生木旺」的新開始。現場氣氛熱烈，洋溢著溫馨的親子互動與濃厚的文化情懷！

2025/12/18 上午 11:58:23

## 古老智慧化為生活創意——「五行手作」文化活動熱鬧登場

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #矽谷國際傑人會 #Milpitas # 親子手作

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-09-14



透過五行的古老智慧，孩子與家長在創作中重新連結生活與自然的關係。

2025/12/18 上午 11:58:23

## 古老智慧化為生活創意——「五行手作」文化活動熱鬧登場

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #矽谷國際傑人會 #Milpitas # 親子手作

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-09-14



這場以「古老的智慧—五行」為主題的活動文化中心熱鬧滾滾！

2025/12/18 上午 11:58:23

## 古老智慧化為生活創意——「五行手作」文化活動熱鬧登場

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #矽谷國際傑人會 #Milpitas # 親子手作

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-09-14



這場「五行手作」活動，不僅是一次文化體驗，更是一場跨世代的交流。

2025/12/18 上午 11:58:23

## 古老智慧化為生活創意——「五行手作」文化活動熱鬧登場

#TCML #北加 #中華文化 #華語學習 #矽谷國際傑人會 #Milpitas # 親子手作

北加中華文化學習中心

活動時間：2025-09-14



校長李亭儀與謝宜真、陳麗玲、劉慧敏、廖琇菁等老師，為大家講解「金、木、水、火、土」五行文化概念。



大家帶著親手完成的小作品與滿滿笑容離開，彷彿把一份「古老智慧」裝進心裡，也帶回了家。